NEWS RELEASE



(総合企画グループ)

〒690-0003 松江市朝日町 484 番地 19

压 (0852) 24-1234 代表

2025年8月14日

バディアートを採用した新通帳デザイン制作について

株式会社島根銀行(頭取:長岡一彦)は、山陰パナソニック株式会社(本社所在地:島根県出雲市渡橋 町 416 番地 代表取締役社長:渡部幸太郎)と連携し、山陰パナソニック株式会社が推進する「バディアートプロ ジェクト」を採用した新たな通帳デザインを制作しましたので、お知らせいたします。

記

■ 新通帳デザイン

※ 次世代バンキングシステム移行後の2025年7月22日(火)から取扱いを開始しております。

表 菓





■ バディアートプロジェクトについて

障がいのある方とプロのクリエイターがバディ(相棒)となり、障がいのある方の独自の感性や視点、想像力と、ク リエイターの経験や独創的なアイデアを活かし、世界中の人々が求めるコンテンツを創造することで、持続可能なビジ ネスモデルを構築します。

また多様性や包括性を促進することで、誰もが豊かな人生を送ることができるサスティナブルな社会を目指すプロ ジェクトであり、2022年から山陰パナソニック株式会社が事務局として始めました。

~バディアートプロジェクトの目的~

- ①障がいのある方の社会参加・働く機会の創出
- ②障がいのある方の存在を多くの方に知って頂く
- ③障がいのある方、および家族と福祉関係者の夢と希望となる

以上3つの目的を達成することで、障がいのある方が社会のヒカリとなるプロジェクトです。

※バディアートは山陰パナソニック株式会社の登録商標です。(登録第 6773640 号)

■ 参加障がい者福祉施設について

社会福祉法人みずうみ(島根県松江市法吉町 626-1)

理事長:岩本 雅之

HP: https://mizuumi.jp/

■ 山陰パナソニック株式会社について

山陰パナソニック株式会社(島根県出雲市渡橋町416番地)

事業内容:パナソニック製品を主とする家電、住設建材、電設資材、特機システム商品の卸売業並びに修理、

設備工事、設計、施工、監理及び保守業務/ドコモショップ代理店

HP : https://sanin-panasonic.jp/

当行は、これらの取組みを通じて、今後も地方創生に資する取組みを積極的に行っていくとともに、山陰地域の経済活性化に努めてまいります。

本件に関するお問い合わせ先 島根銀行 営業推進グループ

担当:森山 ℡(0852) 24-1240